

中国声音

朴槿惠今起访华欲“秀”亲和

将穿韩服用汉语演讲 展示软实力拉近距离

韩国民众热切期待

韩国总统朴槿惠 27 日至 30 日对中国进行国事访问,这不仅是她就任总统以来的第二次出访,也是朴槿惠的第一次国事访问。

除了举行高层会晤,在北京期间,朴槿惠将在一所高校以“面向新 20 年的韩中信任之旅”为主题发表演讲。在西安访问时,朴槿惠将视察韩国在华的投资企业,并参观秦始皇陵及兵马俑展区。

韩国最新民调显示,超过 7 成民众表示非常期待朴槿惠访华。对于未来韩中关系的发展,给予积极评价的人更是高达 85%。朴槿惠为全力准备访华行程,连续三天没有安排任何正式活动。

率庞大经贸代表团

韩方表示,朴槿惠本次访华的基调为“心信之旅”,意思是“真诚沟通和增进互信的旅程”。韩国湖西大学教授全家霖认为,韩中首脑会谈的首要议题将是进一步充实双

韩国总统朴槿惠 27 日开始对中国进行国事访问。

在这次被称为“心信之旅”的行程中,青瓦台的女主人将着韩服、讲汉语,希望借此展示韩国的软实力,拉近与中国民众的距离。



朴槿惠启程访问中国

方战略合作伙伴关系。“无核化”也是朴槿惠此次访华的重要议题之一。

韩国《亚洲经济报》记者赵容晟表示,韩国民众最关注是经济。“朴槿惠率领史上最大经贸代表团访华,期待 71 人经贸团在加强韩中两国经贸合作方面发挥重要作用。”

中韩两国建交 21 年来,双边关系迅速发展,中国已经成为韩国最大的贸易对象国。朴槿惠这次率领

的是一个庞大的代表团,不仅超过了前任总统李明博访华的人员数量,也超过了朴槿惠上月访美时的团队规模。由此可见朴槿惠政府对这次访华的期待。

推动中韩关系发展

朴槿惠访问期间,还将在某些场合穿着韩服,宣传韩国的传统文化,展示“软实力”。而她用中文演讲,

则希望拉近与中国民众的距离。

朴槿惠和中国很有渊源,她曾透露说:“在我最困难的时期,使我重新找回内心平静的生命灯塔的,是中国著名学者冯友兰的著作《中国哲学史》。”

中央党校国际战略研究所教授张琏瑰表示,朴槿惠将着力通过此次访加深在中国民众心中的亲和印象,推动中韩关系发展。 陈濛

日本拟定新版《防卫白皮书》

我希望日方走和平发展道路

新华社北京 6 月 26 日电 外交部发言人华春莹 26 日表示,希望日方深刻反省自己在历史上的侵略罪行,走和平发展道路。

有记者问,日本防卫省已拟定新版《防卫白皮书》,其中称日本周边安全保障环境严峻性进一步增强,中国国防军费不断增长,军事和安全的透明度不足是地区和国际社会关切事项;考虑到中国公务船多次驶入钓鱼岛及其附近海域,日将通过参加联合军演等方式提高自卫队作战能力。中方对此有何评论?

华春莹说,中国坚持走和平发展道路,奉行防御性国防政策,战略意图是透明的。反观日本,由于历史原因,日本在军事安全领域的走向受到亚洲邻国高度关注。日方不断渲染“中国威胁”,人为制造紧张对立,日本一些政治势力和政客借此鼓噪强军备战,频繁举行军演,不能不令国际社会对日本的发展走向感到担忧。

陆克文赢党首选举 将再次成为澳总理

新华社堪培拉 6 月 26 日电 曾担任过澳大利亚总理的陆克文在 26 日晚澳执政党工党的内部投票中,战胜现任总理吉拉德,成为工党新任党首,他将再次成为澳大利亚总理。

吉拉德丧失工党内部的支持,原因是今年以来,工党的支持率一直落后于反对党联盟,且差距越来越大。而民调显示,如果陆克文率领工党竞选,工党在 9 月份的大选中会大大提升得票率。

不过,有分析人士预测,反对党有可能在陆克文获得总理任命后,立即发起对他的不信任投票。如果陆克文在投票中失败,议会可能就此解散,澳大利亚将不得不提前举行大选。

“维基揭秘”称斯诺登安好 厄瓜多尔:考虑避难申请需数周

新华社上午电 厄瓜多尔外交部长里卡多·帕蒂尼奥 26 日说,就是否批准“棱镜”监视项目曝光者爱德华·斯诺登的避难申请,厄瓜多尔可能需要数周时间作出决定。

外界近来普遍猜测,斯诺登在厄瓜多尔落脚的可能性最大。厄瓜多尔外长帕蒂尼奥先前证实,厄瓜

多尔收到斯诺登的避难申请。

帕蒂尼奥 26 日说:“我们花了两个月的时间,就(朱利安·)阿桑奇的避难申请作出决定。所以,不要预期我们这次能更快有决定。”

阿桑奇是“维基揭秘”网站创始人,2012 年 6 月保释期间躲入厄瓜多尔驻英国大使馆至今。

厄瓜多尔总统德尔加多称,厄瓜多尔会“非常负责”地作出决定。

“维基揭秘”网站 26 日发表简短声明说,斯诺登现在“安全,很好”。声明没有说明如何确认斯诺登安好,也没有就他现在的栖身之处作更多说明。

新华社莫斯科 6 月 26 日电 俄

罗斯外交部长谢尔盖·拉夫罗夫 26 日对媒体说,斯诺登目前仍在莫斯科,希望他尽快离开俄罗斯。

拉夫罗夫说,斯诺登拥有身自由,他没有违反任何俄罗斯法律,也没有进入俄罗斯境内,斯诺登目前仍停留在莫斯科谢列梅捷沃机场中转区。拉夫罗夫指出,斯诺登有权前往任何一个地方,越快越好。

莫斯科谢列梅捷沃机场“空中快线”胶囊旅馆工作人员 26 日证实,斯诺登确实在此住过几个小时,但在记者赶来前,他已经退房离开。

新闻分析

斯诺登事件搅动美俄关系

普京“以退为进”与美国角力?

斯诺登正在搅动着美俄关系,美国政府向俄罗斯表达不满,但俄罗斯政府却以强硬表态回应。俄罗斯总统普京 25 日的表态,一是撇清了与斯诺登的关系,普京说俄罗斯情报部门和斯诺登没有联系,同时也希望斯诺登尽快离开莫斯科。

从这点可以看出,普京还是不希望斯诺登事件对俄美关系造成太大影响。但是,向美国退让绝对不是普京的外交风格,所以普京随后又明确表示拒绝向美国交人。

俄罗斯国家杜马(议会下院)国

际事务委员会主席普什科夫甚至还表示,美国的威胁只能让俄中两国走得更近。

俄罗斯对美强硬的同时,也表示希望斯诺登尽快离开俄罗斯。外界有这样一个观点,那就是普京以退为进,与美国角力。

俄罗斯首先撇清了与斯诺登的关系,也就让自己处于一个有利位置。目前,斯诺登身在地理范畴上的

莫斯科,这就决定了俄罗斯对当前局势拥有控制权,美国也不可能在莫斯科机场国际中转区强行抓人。但是斯诺登在法律范畴上又不在俄罗斯境内,因此美国也不可能有指责俄罗斯的法律基础。

换句话说,俄罗斯现在在斯诺登事件上是占据了主动,进可攻:可以随时与斯诺登展开全方位合作;退可守:可以随时驱逐斯诺登,让美

国无话可说。

这也很可能就是俄罗斯在斯诺登抵达莫斯科以后,一改往日积极高调的外交作风,反而显得十分淡定沉稳的原因了。

斯诺登最终会逃往何方,暂时还难以断定。不过他已经成为“反美阵营”与美国角力的重要筹码,斯诺登的命运也许早已经不在自己的掌握当中。 燕玺

上海青旅 SCYTS
cruises.scyts.com
4006-777-666
6433-0000

独家包船

海上威尼斯 非凡大西洋

7月17日 济州 首尔4晚5日

起票价格 **3999元/人**

2013年6月30日前报名可享优惠

预订内舱、海景、露台、套房 双人房 立减180元(800元/人)
预订内舱、海景、露台、套房 三人房 立减1188元

营业总部 64747488 64747472	公司团队业务 64743063 64747598	大副院店 53752763	天山店 62412783	成都南路店 63875890	张杨路店 58605121	徐汇店 64481610	莘庄店 54172321	虹口店 65405058	五角场店 55059775	普陀店 32130227	闸北公园店 36522303	莘庄龙之梦店 54718169
------------------------------	--------------------------------	------------------	-----------------	-------------------	------------------	-----------------	-----------------	-----------------	------------------	-----------------	-------------------	--------------------